

2 ΣΕ 1 ΦΟΝ ΝΤΕ ΤΕΝ ΣΕ ΠΟΥΔΡΑ (11ος 09)

Μέσο: ELLE

Ημ. Έκδοσης: . . . 1/11/2009 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 21/10/2009

Σελίδα: 368

Innews AE - The science of information - <http://www.innews.gr>



ΦΟΝ ΝΤΕ ΤΕΝ BARE MINERALS FOUNDATION SPF 15, SEPHORA, BEAUTY SHOP.

POWDER-ME SPF 30 ΤΗΣ JANE IREDALE (ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ).

DIORSKIN NUDE NATURAL GLOW FRESH POWDER MAKEUP TOY DIOR.

AËRA TEINT MINERAL SPF 20 ΤΗΣ VICHY.

ELLEομορφιά

ΚΑΙ Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕ ΣΤΟ... ΜΙΝΕΡΑΛ ΜΕΪΚΑΠ!

Το φον ντε τεν σε μορφή πούδρας, γνωστό και ως μίνεραλ μέικαπ, πρωτοεμφανίστηκε στις ΗΠΑ πριν από μία δεκαετία. Ο λόγος; Για να αντιμετωπιστεί η υπερευαίσθησία που παρουσίαζαν πολλές γυναίκες στην επιδερμίδα τους λόγω συχνών δερματολογικών επεμβάσεων τύπου πιλινγκ, αλλά και άλλων περιβαλλοντικών... επιθέσεων. «Η σύνθεση των μίνεραλ φον ντε τεν είναι τόσο αγνή ώστε δεν προκαλεί κανένα πρόβλημα στο δέρμα ακόμα και αν κοιμηθούμε με αυτό», σημειώνουν χαρακτηριστικά οι ιδρυνοντες της μάρκας καλλυντικών Bare Minerals, η οποία και εισήγαγε τη νέα τάση στο μακιγιάζ. Αυτό συμβαίνει γιατί τα φυσικά μεταλλικά στοιχεία που περιέχει μένουν στην επιφάνεια της επιδερμίδας και έτσι δεν προκαλούν ερεθισμούς ακόμα και στο πιο ευαίσθητο δέρμα.

ΠΟΙΑ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΦΟΝ ΝΤΕ ΤΕΝ ΣΕ ΜΟΡΦΗ ΠΟΥΔΡΑΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΠΟΥΔΡΑ;

Κάθε προϊόν παίζει διαφορετικό ρόλο στο μακιγιάζ. Η συνθιγμένη πούδρα απλώνεται μετά το φον ντε τεν για να το φιξάρι και να δημιουργήσει ένα ματ αποτέλεσμα. «Αφού, λοιπόν, ο ρόλος της δεν είναι να καλύπτει τις ατέλειες, το χρώμα της μπορεί να είναι διαφανές ή ελάχιστο χρωματισμένο», σημειώνει η Σιλβί Γκισάρ, διευθύντρια επικοινωνίας του μακιγιάζ της Λ' Ορέαλ, συμπληρώνοντας: «Το φον ντε τεν σε μορφή πούδρας, όμως, παίζει σε δύο ταμπλό: αντικαθιστά τόσο το φον ντε τεν καλύπτοντας τις ατέλειες όσο και την πούδρα. Παράλληλα πρέπει να μπορεί να εφαρμόζεται στην επιδερμίδα πάνω από την ενυδατική κρέμα». Συμπέρασμα; Το φον ντε τεν σε μορφή πούδρας αλλάζει τα δεδομένα στο μακιγιάζ, συνδυάζει τα καλά στοιχεία ενός κοινού φον ντε τεν και μιας κλασικής πούδρας, ενώ αποτελεί ένα καινούριο προϊόν το οποίο στοχεύει στην άνεση και την ευκολία στην εφαρμογή, στην ευχάριστη αίσθη-

ση και στην κάλυψη των στελειών της επιδερμίδας.

ΤΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ;

Κυρίως εκείνα κρύβονται πίσω από την πρωτοποριακή αυτή ανακάλυψη. Χάρη στα μεταλλικά στοιχεία, οι επιστήμονες μπόρεσαν να δημιουργήσουν ένα νέο μαγικό προϊόν που καλύπτει τις ατέλειες με τον πιο φυσικό τρόπο και παράλληλα δίνει στην επιδερμίδα όμορφη σατινέ όψη. «Αυτό που πετύχαμε με το μίνεραλ μέικαπ είναι η τέλεια εφαρμογή του στην επιδερμίδα, ώστε να έχουμε ένα ομοιόμορφο αποτέλεσμα», εξηγεί η Γκισάρ και συμπληρώνει: «Όσο για την υφή που δημιουργεί, η συγκεκριμένη δεν είναι τελείως ματ, όπως με μια κοινή πούδρα, αλλά ελαφρώς πιο σατινέ και λαμπερή. Τέλος οι χρωστικές που χρησιμοποιούνται στο μίνεραλ μέικαπ είναι πολύ λιγότερες. Για παράδειγμα, το μπλε χρώμα που συναντάμε συχνά στη σύνθεση ενός υγρού φον ντε τεν, εδώ δεν χρησιμοποιείται καθόλου». Παρ' όλα αυτά, στη σύνθεση κάποιων προϊόντων από εκείνα που κυκλοφορούν στην αγορά υπάρχουν και άλλα συστατικά. Πιο συγκεκριμένα, για να επιτευχθεί το σατινέ εφέ και η ευκολία στην εφαρμογή, οι χρωστικές συχνά καλύπτονται με σιλικόνη. Μερικές φορές μάλιστα προστίθεται και λίγο κερί, ώστε τα λεπτά μόρια σκόνης να μην τινάζονται εδώ και εκεί. Άλλες πάλι εταιρείες καλλυντικών, π.χ. η M.A.C., εμπλουτίζουν τη σύνθεση αυτών των προϊόντων με θρεπτικά συστατικά, όπως είναι οι βιταμίνες.

ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΕΙΑ ΟΤΙ ΤΟ ΜΙΝΕΡΑΛ ΜΕΪΚΑΠ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΠΕΡΙΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ;

«Είναι σίγουρα πιο ασφαλές και προστατεύει περισσότερο, αφού περιέχει διοξείδιο του τιτανίου, ένα φυσικό αντιηλιακό φίλτρο. Το να υποστηρίξουμε, όμως, ότι έχει καλλυντικές ιδιότητες είναι ίσως υπερβολή. Πράγματι κάποιες φόρμου-

STUDIO M.COM